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Враховуючи аналітичні дані про утоплення, значний відсоток займають 
нещасні випадки з дітьми віком до 14 років [1]. Тому найбільш ефективно про
водити навчання молодих рятувальників у школах, а саме учнів 6-11 класів.

Однією з основних завдань інструкторів і рятувальників на вода є підго
товка молодих рятувальників та навчання учнів плавання і порятунку на воді.

Навчання порятунку на воді учнів 6-11 класів загальноосвітніх середніх 
шкіл, дитячих будинків, інтернатів, дитячих оздоровчих таборів прищеплює їм 
тверді і впевнені навички з надання само- і взаємодопомоги, формує стійкий 
інтерес до рятуватьноїі морськоїсправи,дає поняття про здоровий спосіб жит
тя і культуру безпеки в сучасному суспільстві [2,3].

З огляду на досвід і підготовленість дітей, при організації занять ви
користовують ігрові технології. Гра, поряд з працею і навчанням - один з 
видів діяльності людини, що представляє дивовижний феномен існування. 
Це вид діяльності в умовах ситуацій, спрямованих на відтворення і за
своєння суспільного досвіду, в якому формується й удосконалюється са
моврядування поведінкою.

На рис. 1. представлені види підготовки молодих рятувальників.

Рис. 1. Види підготовки молодих рятувальників
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Формами організації підготовки молодих рятувальників на воді є ле
кції, практичні заняття, самостійна робота. В хода вивчення основ безпеки і 
поведінки на воді у молодих рятувальників формуються теоретичні знання, 
практичні навички, вміння і ставлення до роботи професійних рятувальни
ків на воді
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Основним завданням фізичної підготовки рятувальника є розвиток і по
стійне вдосконалення витривалості, сили, швидкості та спритності; оволодіння 
навичками в подоланні перешкод, пересуванні по пересіченій місцевості, про
фесійно-прикладних видів спорту; поліпшення фізичного розви тку, зміцнення 
здоров’я і підвищення стійкості організму до дії несприятливих факторів під 
час виконання професійно-службових завдань. У процесі фізичної підготовки 
формуються теоретичні знання і організаційно-методичні уміння. Фізична 
підготовка повинна сприяти підвищенню професійної підготовленості, вихо
ванню моральних вольових якостей особового складу, удосконалення злагод
женості дій оперативно-рятувальних підрозділів.

Дослідження в галузі фізіології спорту свідчать про те, що для поста
новки реальної мети і завдань фізичної підготовки у фізичному вихованні 
впливають такі фізіологічні особливостіорганізму як: реакція серцево-судинної 
системи на навантаження, адаптація до повторних навантажень, компенсаторні 
можливості дихальноїсистеми, рівень обміну речовин та інші особливості.

Рівень фізичної підготовленості індивіда істотно залежить від його 
фізичного розвитку (генетично обумовленого), а також природно- 
кліматичних особливостей регіону, соціально-економічних чинників: умов 
життя, рухового досвіду і типу навчального закладу , в якому здійснювалося


